

DZP.271.21.2024-2

Bielsko-Biała, dnia 16.04.2024r.

Dotyczy postępowania przetargowego prowadzonego w trybie podstawowym z możliwymi negocjacjami zgodnie z art. 275 pkt 2 ustawy Prawo zamówień publicznych na dostawę analizatora składu masy ciała dla potrzeb Beskidzkiego Centrum Onkologii – Szpitala Miejskiego im. Jana Pawła II w Bielsku – Białej (znak sprawy: DZP.271.21.2024)

Uprzejmie informujemy, iż do siedziby Zamawiającego wpłynęły zapytania do SWZ o treści :

Zapytanie 1 :

Czy Zamawiający zrezygnuje z uruchomienia, montażu i szkolenia, a dopuści wysyłkę wagi firmą kurierską? Sprzęt zarówno prosty w obsłudze jak i montażu, dla wykwalifikowanego personelu nie powinien sprawić żadnych problemów. Rezygnacja z tego wymogu pozwoli uniknąć dodatkowych (niepotrzebnych) kosztów, które podwyższą znacznie wartość oferty?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Zapytanie 2 :

Czy Zamawiający dopuści szkolenie personelu realizowane w formie online?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Zapytanie 3:

Czy Zamawiający zrezygnuje z wymogu przeglądów raz w roku ze względu na brak takiego wymogu ze strony producenta?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wymaga wykonania przeglądów zgodnie z wymaganiami i w ilościach zalecanych przez producenta – Załącznik nr 5 do SWZ pkt. IV podpunkt 5.

Zapytanie 4 :

pkt. 1 Czy Zamawiający dopuści trzyczęstotliwościowy analizator z możliwością przenoszenia w dowolne miejsce bez wbudowanej drukarki, ale współpracujący z dowolną drukarką w interfejsie PCL 5?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Zapytanie 5 :

pkt. 2 Czy Zamawiający dopuści analizator o maks. obciążeniu wagi 300 kg? Parametr lepszy od wymaganego

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuści również.

Zapytanie 6 :

pkt. 3 Czy Zamawiający dopuści analizator przeznaczony dla osób w wieku 6-85 lat?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Zapytanie 7 :

pkt. 4. Czy Zamawiający dopuści analizator z metodą pomiaru 8 elektrod? Parametr lepszy od wymaganego

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuści również.

Zapytanie 8:

pkt. 5 Czy Zamawiający dopuści analizator z platformą o wymiarach 450 x 340 x 90 mm?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuści również.

Zapytanie 9 :

pkt. 6 Czy Zamawiający dopuści analizator o wadze maks. 12 kg?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Zapytanie 10 :

pkt. 8 Czy Zamawiający dopuści analizator o częstotliwościach 5 kHz/ 50 k HZ/ 250 kHz?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Zapytanie 11 :

pkt. 11 Czy Zamawiający dopuści analizator współpracujący z dowolną drukarką pracującą w standardzie PCL 5? Analizator generuje kolorowe raporty w formacie A4 przez co stosowanie drukarki termicznej byłoby niepożądane. Takie rozwiązanie pozwala użytkować sprzęt już dostępne drukarki i materiały eksploatacyjne bez konieczności rozszerzania potrzeb zaopatrzeniowych.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Z poważaniem